

Informativni list - Newsletter

Hrvatsko Društvo Umirovljenika

Croatian Care for the Aged Association (CCAA)



Tel. 8267 3626 E-mail: agedcare@chariot.net.au / www.croatianagedcare.com.au

Svibanj/May 2020

Dragi naši korisnici i članovi Hrvatskog Društva umirovljenika,

U prošlom Informativnom listu donijeli smo većinom informacije o koroni virusu koje smo vam trebali prenijeti. A da ne pišemo samo o tome u ovom Informativnom listu se nalaze malo drugačije informacije i skrivačica s imenima što će vam, vjerujem, biti zanimljivije od onih što smo vam poslali prošli puta. S porukom **KEEP CALM AND STAY HEALTHY** sve vas puno pozdravlja, Sr. Slavica.



Već smo ušli u „Gospin mjesec“ svibanj, koji ove godine dočekujemo u još uvijek u pogubnoj pandemiji *koronavirusa*. I u ovakvom vremenu dobro je da se podsjetimo što am preporučuje Papa Franjo.

Papa Franjo je ovih dana (25. 4. 2020.) uputio svoje Pismo vjernicima za mjesec svibanj 2020. U njemu nas on sve poziva da tijekom tog „Gospinog mjeseca“ svakodnevno molimo krunicu protiv aktualne pandemije *koronavirusa*. Papa između ostalog piše: „Bliži se mjesec svibanj u kojem Božji narod osobito snažno izražava svoju ljubav i pobožnost prema Blaženoj Djevici Mariji. Tradicionalno se u tom mjesecu krunica moli kod kuće, u obitelji. Ograničenja nametnuta zbog pandemije 'prisiljavaju nas' više cijeniti taj obiteljski vid krunice. Papa je također ponudio dvije molitve Majci Božjoj, izričitom željom da se izmole nakon moljenja krunice.

Nadodao je, kako će ih i on osobno moliti u mjesecu svibnju, u duhovnom jedinstvu sa svima nama.

MOLITVA

O Marijo, ti na našem putovanju trajno blistaš kao znak spasenja i nade. Povjeravamo se tebi, Zdravlju bolesnih, koja si podno križa bila pridružena Isusovoj boli, ostavši stamena u svojoj vjeri. Ti, Najvjernija zagovornice naša, znaš što nam je potrebno; sigurni smo da ćeš, kao nekoć u Kani Galilejskoj, providjeti da se nakon ovoga časa kušnje vrate radost i slavlje. Pomozi nam, Majko Božje ljubavi, uobličiti se Očevoj volji i činiti ono što nam kaže Isus, koji je na sebe uzeo naša trpljenja i preuzeo teret naših boli da nas po križu dovede k radosti Uskrsnuća. Amen. Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli uvijek oslobodi, Djevice slavna i blagoslovljena.

Naši pokojnici

U nedjelju 26. travnja preminula je nama dobro poznata **Klara Batrac** (majka Krune Batrac i sestra Zvonimira Sočković) u Staračkom Domu Sv. Ane. Klara je bila jedna od prvih aktivnih članica Odbora Hrvatskog Društva Umirovljenika još prije nego je Društvo bilo službeno uspostavljeno (incorporated) 1984. godine. Kasnije je još dugo godina radila kao volonterka u raznim poslovima. Klara je u svoje vrijeme mnogo posjećivala bolesne u bolnicama i slabe/starije po kućama. Molimo da ju Gospodin obilno nagradi za sve dobro koje je za života učinila. A Kruni i njegovoj obitelji izražavamo iskrenu sućut.

Zaboravili smo spomenuti da je u ožujku također preminula **Ida Bartolović**, dugogodišnja članica našega Društva.

Ovih dana su u našoj zajednici umrle još dvije osobe a to su: **Ruženka Gredelj** i **Ana Serdar**. Svim našim pokojnicama neka je pokoj vječni, počivale u miru Božjem. Amen.





Svim majkama i bakama od srca
čestitamo i želimo Sretan Majčin
Dan!





KONTAKT TELEFONOM - Kroz ovo vrijeme dok se ne možemo sastajati, ako znate da je netko sam i osamljen nazovite i malo popričajte. Ako bilo kome treba pomoć javite nam u ured na telefonski broj: **8267 3626**.

Skripta s imenima - vodoravno i okomito

P	S	I	V	A	N	A	V	M	A	R	I	J	A	S	D	C	M	T	A	S	L
				C	I	N	I	F	R	E	S	O	E	F	T	G	L	O	L	T	U
P	L	K	A	T	A	Đ	Š	Z	O	R	A	S	V	E	T	K	A	M	E	A	K
A	U	U	V	M	O	E	Nj	D	E	V	A	I	B	G	H	T	D	I	O	N	A
V	C	A	N	T	E	L	A	A	R	F	L	P	I	U	E	F	E	S	N	I	D
K	A	T	O	S	G	K	O	N	Z	R	S	L	A	V	K	O	N	L	A	S	V
A	R	A	F	T	K	A	T	I	C	A	G	H	J	I	K	L	K	A	R	L	M
D	R	A	G	I	C	A	G	C	H	Nj	N	E	V	E	N	K	A	V	D	A	A
G	R	G	A	P	M	N	F	A	G	O	A	J	E	L	E	N	A	R	O	V	R
L	A	N	A	E	E	V	E	R	A	R	F	V	I	N	C	I	K	A	A	B	I
Lj	U	B	I	C	A	M	N	I	K	O	L	A	U	M	A	T	O	N	D	K	O
M	A	T	K	O	G	T	G	L	O	J	Z	I	K	A	H	N	B	K	E	M	I
D	V	M	S	L	A	V	I	C	A	N	H	U	L	M	O	G	U	I	L	I	O
Z	P	I	C	S	T	A	R	U	Ž	I	C	A	E	A	M	E	K	C	A	G	M
V	E	R	A	Y	A	S	E	V	J	E	R	A	L	L	R	O	S	A	N	D	A
O	T	O	M	J	A	G	I	C	A	D	R	B	V	J	S	R	T	I	F	E	R
N	A	S	I	R	N	T	G	F	D	I	Z	A	I	A	T	G	A	V	T	L	I
I	R	L	L	G	T	E	V	A	T	S	V	R	R	H	O	E	N	A	E	F	N
M	E	A	I	S	U	D	U	J	M	O	O	B	A	M	B	N	K	N	R	A	K
I	F	V	C	B	N	S	D	E	A	N	N	A	F	A	J	Z	A	K	E	V	A
R	J	A	A	D	A	N	K	A	E	H	K	R	G	T	E	V	S	A	Z	E	V
K	O	N	S	T	A	N	D	I	N	T	A	A	B	I	L	O	O	B	I	R	V
M	I	C	H	A	E	L	F	Š	I	M	E	H	N	J	A	N	F	O	J	O	E
B	K	O	V	I	Lj	K	A	I	U	Z	T	R	E	A	G	K	I	R	A	N	S
B	R	A	N	K	O	T	J	A	L	B	I	N	A	S	D	A	J	I	F	I	N
F	N	M	I	L	A	N	R	G	A	N	K	A	V	B	R	G	A	S	H	K	A
T	O	M	I	S	L	A	V	C	N	E	D	J	E	Lj	K	A	F	N	M	A	N
F	R	A	N	C	I	S	K	A	S	D	F	M	A	G	D	A	L	E	N	A	O

Marija, Josip, Pavka, Ivan, Luka, Anđelka, Katica, Dragica, Stipe, Slavko, Svetka, Kata, Mladenka, Nevenka, Stanislav, Tomislav, Ljubica, Franjo, Zora, Vincika, Danica, Agata, Nikola, Ankica, Lojzika, Amalija Leonardo, Mario, Slavica, Rosanda, Višnja, Marinka, Stanka, Delfa, Zvonimir, Vera, Ante, Vjera, Antun, Edison, Franciska, George, Elvira, Katica, Magdalena, Petar, Miroslava, Jagica, Luca, Matko, Konstandin, Ružica, Danka, Tomislav, Nedjeljka, Milica, Jelena, Ivanka, Barbara, Adela, Lana, Krsto, Mato, Grga, Terezija, Sofija, Zvonka, Vesna, Eva, Boris, Michael, Veronika, Koviljka, Matija, Šime, Branko, Eva, Jela, Milan, Anka, Albin.
